

Årsmötesprotokoll Svensk Förening för Övre Abdominell Kirurgi

Conventum, Örebro 2023-08-22

1. **Mötets Öppnande** – Ordförande Linda Hauge öppnar mötet
2. **Val av mötets ordförande** - Eva Szabo väljs till mötesordförande
3. **Val av mötessekreterare** - Åsa Fredriksson
4. **Val av justerare av mötesprotokoll** – Johanna Wennerblom och Peter Elbe väljs till justerare av mötesprotokoll
5. **Mötets utlysande** – Årsmötet finner att mötet utlysts enligt stadgarna.
6. **Redogörelse för verksamheten** – Linda Hauge föredrar verksamhetsberättelse som också finns på hemsidan. Arrangerat SFÖAK dag och vetenskapligt program på kirurgveckan, utdelning av stipendier samt utformat frågor till specialistexamen.
7. **Redogörelse för ekonomin** – kassör Martin Jermiasen redogör för ekonomin samt budget. Underskott för räkenskapsår 2022, beror på till stor del på utebliven intäkt från kirurgvecka året innan. Finns pengar i föreningen och kommande styrelse får hitta sätt att dessa ska komma medlemmarna till godo.
8. **Revisionsberättelse** – visas av Martin och revisorer föreslår ansvarsfrihet
9. **Ansvarsfrihet för styrelsen** – Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för året 2022
10. **Val av styrelsemedlemmar** – till ny ordförande på fyllnadsval 1 år väljs Martin Jermiasen av årsmötet. Till ny kassör väljs på fyllnadsval 1 år Ioannis Gkekas. Till ny vetenskaplig sekreterare väljs Fredrik Klevebro. Till nya styrelseledamöter väljs Jenny Wickenberg, Åsa Edergren samt Ida Höglund. Till valberedningen väljs Oskar Hemmingsson. Omval av Michael Hermansson som revisor.
11. **Firmatecknare** – årsmötet väljer Martin Jermiasen och Ioannis Gekas var för sig.
12. **Medlemsavgift kommande år** – årsmötet väljer att avgiften skall kvarstå till 200 kr
13. **Presentation av stipendiater** - har gjorts under tidigare aktivitet under programmet på kirurgveckan. Resestipendiet gick till Ioannis Gkekas och forskningsstipendiet till Marcus Hansson Reuterwall.
14. **Ändring av stadgar** – förslag från styrelsen att ta bort den paragraf där det står att vi ska vara aktiva i Nordisk Förening för Övregastrointestinal kirurgi. Denna finns inte och därför bör detta tas bort. Årsmötet accepterar detta och tas bort ur stadgar.
15. **Ändra formulering kring deltagande av styrelsen i registergrupper** – inaktuell formulering där styrelsen föreslår en uppdaterad text som årsmötet accepterar. Skall på hemsidan uppdateras med vilka register som är aktuella.
 - b) Som revisor tillfrågas Erik Johnsson att sitta ytterligare ett år
16. **Nästa årsmöte** – nästa årsmöte hålls i samband med kirurgvecka i Karlstad

Åsa Fredriksson

Peter Elbe

Johanna Wennerblom

Mötets sekreterare

Justerare

Justerare